

Власти Казахстана ожидают, что ввод в эксплуатацию трех ТЭЦ в республике, строительство которых ведется по совместному проекту с Россией, будет осуществлен в 2028 году. Об этом сообщил министр энергетики Казахстана Алмасадам Саткалиев.

Речь идет о ТЭЦ в Kokшетау, Семее и Усть-Каменогорске.

«Три ТЭЦ в настоящее время на разных стадиях. Что касается Kokшетау, там уже завершено технико-экономическое обоснование (ТЭО), проходит завершающие экспертизы, приёмку работ. И уже в этом году в ближайшее время созданные совместные предприятия приступят к проектированию, разработке ПСД и параллельно начнутся работы по благоустройству, подготовке площадки под строительство. Уже в этом году мы ожидаем начала строительных работ», - сказал Алмасадам Саткалиев.

По проекту в Семее ожидают завершение ТЭО до конца года, после чего по разработанному алгоритму приступят к проектированию и строительству.

При этом, как отметил министр, в Усть-Каменогорске ещё не приступили к разработке ТЭО. Начало разработки проектной документации запланировано на начало следующего года.

Источник: [asia24.media](#)